
Фукусіма -  Чорнобиль

У рамках поглиблення двосторонніх відносин між 
Україною та Японією по лінії співробітництва «Фукусіма- 
Чорнобиль» місто Славутич 14 серпня відвідала чисель
на японська делегація в складі науковців, бізнесменів, 
службовців, журналістів.

Питання вивчення та застосування практичного досвіду України у 
сфері мінімізації наслідків Чорнобильської катастрофи продовжують 
викликати дедалі більший інтерес в Японії як з боку політикуму, так і з 
боку широких верств населення. Йде пошук можливості його застосу
вання до проблем, які виникли внаслідок аварії на АЕС «Фукусіма-1».

У залі засідань міськвиконкому гостей вітав міський голова 
Володимир Удовиченко. Він розповів людям, зазнавшим радіаційного 
лиха, не тільки про історію творення Славутича, яке стало викликом 
чорнобильській біді, символом відродження і надії після втраченого 
міста Прип'ять, а й запропонував партнерську підтримку в проблем
них питаннях. «Ми готові поділитися нашим позитивним досвідом пси
хологічної й екологічної реабілітації людей та територій з метою 
пом’якшення та подолання наслідків катастрофи», -  наголосив місь
кий голова. У свій час Славутич достойно прийняв виклик долі після 
закриття Чорнобильської АЕС і в умовах реформування та соціальних 
змін впевнено дивиться в майбутнє. Міський голова віддав належну 
колективу Чорнобильської АЕС, який забезпечує виконання складних  
завдань.

Приклад 26-річної історії міста викликав чимало запитань до мера. 
Особливо японських гостей цікавила роль української держави у вирі
шенні цих проблем. На що Володимир Петрович однозначно наголо
сив, що без участі керівництва держави такі глобальні питання виріши
ти просто неможливо. Тільки той факт, що президент України п’ять ра
зів побував на Чонобильській АЕС і в зоні відчуження, каже про увагу 
керівництва країни до Чорнобильської проблеми. А останній візит гла
ви держави Віктора Януковича на ЧАЕС був разом із Генеральним се
кретарем ООН Пан Гі Муном та Генеральним директором МАГАТЕ Юкіа 
Амано.

Володимир Петрович, відчуваючи душею біль людей та їх сумніви, 
вручаючи фотоальбом про 25-річну історію м. Славутич, сказав: «Ми 
передаємо вам нашу віру в те, що трагедію, яка відбулася на Фукусімі, 
можна разом перемогти».
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